

Od: Martin Zvonař <zvonar@fsps.muni.cz>
Odesláno: středa 5. února 2020 22:17
Komu: Milena Strachová <strachova@fsps.muni.cz>
Předmět: Písemné vyjádření pro akademický senát FSpS

Vážená paní předsedkyně,
níže Vám zasílám své vyjádření popisující časový a faktický průběh podání a aktualizace podkladů pro řízení ke jmenování profesorem.

Při podání návrhu na zahájení řízení ke jmenování profesorem v roce 2016 jsem při sestavování podkladů vycházel z údajů zavedených v ISu a byl jsem v dobré víře, že jsem vše vykázal správně. V rámci maximální preciznosti a snahy o správnost, úplnost a pravdivost předkládaných dat pro profesorské řízení jsem provedl v červnu 2019 kontrolu podkladů a pro jistotu jsem data z ISu překontroloval i na WoS. **Při této kontrole jsem zjistil nesprávné zařazení záznamů označených v příloze č. 1 (na WoS tyto záznamy coby články nebyly), načež jsem je v podkladech pro řízení ke jmenování zařadil do adekvátní kategorie (Příloha č. 2, kapitola konferenční abstrakta, záznamy č. 14 a 15, pro úplnost přikládám i přílohu č. 3, která zahrnuje publikační výstupy z období 2016 - 2019).** Takto aktualizovaný seznam publikací (aktualizaci jsem ukončil 14.6.2019) byl oficiálně přiložen 17.6.2019 k podkladům nezbytným pro řízení ke jmenování. Před následným jednáním profesorské komise (21.6.2019), která vyslovila doporučující stanovisko, byly tedy podklady aktualizovány a zmíněné publikace byly zařazeny v odpovídající kategorii. **V žádném případě tak profesorská komise nemohla jednat v omylu či na základě nesprávných informací. V žádném případě jsem neměl úmysl uvést komisi v omyl, ba právě naopak, snažil jsem se o maximální preciznost a správnost.**

V mezidobí mezi zasedáním Vědecké rady FSpS (24.6.2019) a Vědecké rady MU (8.10.2019) jsem na doporučení oddělení pro akademické záležitosti RMU provedl již pouze opravu formálních nedostatků (viz příloha č.4) a to k 8.8.2019 (dva měsíce před zasedáním Vědecké rady MU). Opakovaně musím konstatovat, že nesprávně zařazené publikace v ISu byly v podkladech pro jednání Vědecké rady FSpS i Vědecké rady MU zařazeny v odpovídající kategorii. **V žádném případě tak Vědecká rada FSpS ani Vědecká rada MU nemohla jednat v omylu či na základě nesprávných informací.**

V případě jakýchkoli doplňujících dotazů jsem k dispozici.

S pozdravem

Martin Zvonař

